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Conservative Labour Liberal 
democrat

Crossbench/O
ther Male Female

q1. First, two general questions on the work of the House 
of Lords.  Thinking about your colleagues in the House of 
Lords, would you say that, in general, former MPs or 
Peers from other careers make better legislators?

Unweighted base 100 34 34 21 11 73 27
Base 100 28 28 13 31 77 23

Former MPs 4% 6% 6% 5% - 5% -
Peers from other careers 36% 26% 29% 28% 54% 32% 47%

Both are equally good 59% 65% 65% 67% 46% 61% 53%
Don't know 1% 3% - - - 1% -

q2. And what do you predict will be the make-up of the 
House of Lords ten years from today?

Unweighted base 100 34 34 21 11 73 27
Base 100 28 28 13 31 77 23

Still almost all appointed 61% 74% 70% 44% 46% 64% 49%
Mostly appointed, with a minority elected 9% 6% 12% 5% 9% 10% 3%
Mostly elected, with a minority appointed 17% 9% 14% 38% 19% 17% 19%

Almost all elected 3% 6% - 9% - 3% 2%
Other 5% 3% 3% 4% 9% 6% 2%

Don't know 6% 3% - - 16% - 24%
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